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Кременець 2021 р. 



Програма вступних випробувань та критерії оцінювання знань з 

математики на вступне випробування до  КОГПА ім. Тараса Шевченка 

у 2021 році (база 11 кл.) 

Програма зовнішнього незалежного оцінювання досягнень випускників 

навчальних закладів системи загальної середньої освіти з математики, що є 

конкурсним предметом при вступі до вищих навчальних закладів за освітньо-

кваліфікаційним рівнем бакалавра (спеціаліста, магістра медичного та 

ветеринарно-медичного спрямувань) на основі повної загальної середньої 

освіти. 

На підставі затвердженої програми, затвердженої Міністерством освіти і 

науки України з математики (04.12.2019р., №1513 ) укладаються тестові 

завдання для проведення зовнішнього незалежного оцінювання. 

Система нарахування балів за правильно виконане завдання для 

оцінювання робіт абітурієнтів: 

Екзаменаційна  робота з математики містить 34 завдання, на виконання 

яких буде відведено 210 хвилин. 

Тест з математики складається із завдань трьох форм: завдань з вибором 

однієї правильної відповіді, завдань на встановлення відповідності та завдань 

відкритої форми з короткою відповіддю. 

Завдання з вибором однієї правильної відповіді - до кожного із завдань 

подано п’ять варіантів відповіді, з яких лише один правильний. Завдання 

вважається виконаним, якщо абітурієнт позначив правильну відповідь у бланку 

відповідей А. 

До тесту з математики включено 16 завдань з вибором однієї правильної 

відповіді від №1 до № 16, що будуть оцінені в 0 або 1 бал. 1 бал, якщо вказано 

правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь, або вказано 

більше однієї відповіді, або відповіді не надано. 

Завдання на встановлення відповідності - до кожного завдання подано 

інформацію, позначену цифрами (ліворуч) і буквами (праворуч). Щоб виконати 

завдання, необхідно встановити відповідність інформації, позначеної цифрами 

та буквами (утворити «логічні пари»). Завдання вважається виконаним, якщо 

абітурієнт правильно зробив позначки на перетинах рядків (цифри від 1 до 3) і 

колонок (букви від А до Д) у таблиці бланка відповідей А. 

До тесту з математики включено 4 завдання на встановлення 

відповідності з №21 до № 24, що будуть оцінені в 0, 1, 2, або 3  бали. 1 бал буде 

зарахований за кожну правильно встановлену відповідність («логічну пару»); 0 

балів, якщо не вказано жодної правильної логічної пари або відповіді на 

завдання не надано. 

Завдання відкритої форми з короткою відповіддю - під час виконання 

цих завдань учасник має вписати отриманий числовий результат тієї 

розмірності, яка вказана в умові завдання, до бланка відповідей А.  

Максимальний бал за виконання структурованого завдання – 2. 



Завдання №21–29 оцінюються 0 або 2 балами: 2 бали, якщо зазначено 

правильну відповідь; 0 балів, якщо зазначено неправильну відповідь або 

завдання взагалі не виконано. 

 

Завдання №30–31 оцінюються від 0 до 4 балів; 

Завдання №32–34 оцінюються від 0 до 6 балів; 

 

Максимальна кількість балів, яку може отримати абітурієнт, правильно 

виконавши всі завдання екзаменаційної роботи з математики базового рівня, – 

67.  

Бали, отримані на вступному екзамені, переводяться у шкалу від 100 до 200 

балів за відповідною  схемою: 

 

Виправлення та закреслення в оформленні розв’язання завдань третьої 

частини, якщо вони зроблені акуратно, не є підставою для зниження оцінки. 

Якщо вступник набрав менше, ніж 100 балів, він не допускається до 

вступного конкурсу і автоматично не зараховується на навчання. 
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